

国务院首次发文规范地方债管理 中央对地方政府举债实行不救助原则

新华社电 国务院办公厅2日对外发布《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》，这是国务院首次发文全面规范地方政府性债务管理。此次出台的意见突出强调地方政府偿债的“责”，明确“地方政府对其债务负有偿还责任，中央政府实行不救助原则”。

借债：只能通过政府及其部门举借

根据意见，“经国务院批准，省、自治区、直辖市政府可以适度举借债务，市县级政府确需举借债务的由省、自治区、直辖市政府代为举借”。“政府债务只能通过政府及其部门举借，不得通过企事业单位等举借”。

意见同时明确“地方政府债务规模实行限额管理，地方政府举债不得突破批准的限额。地方政府一般债务和专项债务规模纳入限额管理，由国务院确定并报全国人大或其常委会批准”。

财政部预算司有关负责人介绍，今后中央规模控制的是地方举债的“天花板”，不是具体审批规模。在不突破“天花板”的前提下，地方举债的实际规模由本级人大决定。

用债：债务资金不能用于经常性支出

地方政府借来的钱，当然不是想花到哪里就花到哪里。

对于地方债务用途，意见中明令，“只能用于公益性资本支出和适度归还存量债务，不得用于经常性支出”。“建立对违法违规融资和违规使用政府性债务资金的惩罚机制”。

对于使用债务，还要有硬性的监督。“地方政

府要将一般债务收支纳入一般公共预算管理，将专项债务收支纳入政府性基金预算管理。”这份最新规定明确要通过预算之手来管理债务。

还债：中央政府不救助

谁举债谁负责，意见明确要求，分清政府债务和企业债务的边界，切实做到谁借谁还，风险自担。

当然，对于债务风险防范要贯穿各个环节，“评估各地区债务风险状况，对债务高风险地区进行风险预警。列入风险预警范围的债务高风险地区，要积极采取措施，逐步降低风险。债务风险相对较低的地区，要合理控制债务余额的规模和增长速度。”意见中明确。

平台：推广政府与社会资本合作模式

新《预算法》限制地方举债只能通过政府及其部门发行债券，那么对以前主要通过融资平台公司融资建设的项目今后怎么办？

意见明确三个渠道：

——对商业房地产开发等经营性项目，要与政府脱钩，完全推向市场，其债务等同于一般竞争性企业债务；

——对供水供气、垃圾处理等可以吸引社会资本参与的公益性项目，要积极推广政府与社会资本合作模式，其债务由项目公司按照市场化原则举借和偿还，政府按照事先约定，承担特许经营权给予、财政补贴、合理定价等责任，不承担偿债责任；

——对难以吸引社会资本参与、确实需要政府举债的公益性项目，由政府发行债券融资。

“伊斯兰国”武装分子 攻占伊拉克西部城市

新华社电 伊拉克西部安巴尔省一名安全官员2日告诉记者，“伊斯兰国”武装分子当天对该省希特市发起猛攻，目前已攻占该市绝大部分区域。

这名不愿透露姓名的官员说，数百名“伊斯兰国”武装分子当天突袭了位于巴格达以西160公里的希特市，在与伊安全部队及逊尼派民兵组成的联军激烈交火后，攻占了该市的绝大部分区域，目前双方仍在持续交火中。

该官员说，大批武装分子当天清晨猛烈炮击了希特市，随后从多个方向发起进攻，并派出自杀式汽车炸弹袭击者炸毁当地政府及安全部门大楼。

白宫安保工作备受诟病 美国特工处处长辞职

新华社电 由于一名美国退伍军人近日持刀“闯入”白宫，负责白宫安保工作的美国特工处备受诟病。1日，特工处处长皮尔森宣布辞职。

主管特工处的美国国土安全部当天发表声明说，国土安全部长约翰逊已接受皮尔森的辞呈。约翰逊表示，将临时任命曾在总统保卫处长期工作的约瑟夫·克兰西担任特工处代理处长。

皮尔森一天前出席美国国会众议院政府监督与改革委员会听证会时说，她对此次白宫安保疏漏事件承担全部责任。

美本土首例 埃博拉患者遭误诊 导致其与更多人接触

新华社 美国确诊本土首例埃博拉病毒感染者，患者目前正在得克萨斯州达拉斯市接受隔离治疗。美国媒体1日援引卫生官员的话报道，这名男性患者在出现症状后曾经前往医院，但却遭到误诊，未被及时收治，从而可能导致与更多人接触。

这名患者来自暴发埃博拉疫情的利比里亚，9月20日抵达得克萨斯州，9月24日开始发病。

得克萨斯州卫生资源局执行副主席莱斯特说，在接受护士询问时，这名男子曾经主动提到自己来自暴发埃博拉疫情的非洲，但“遗憾的是，这一信息未能在整个(医疗)团队中得到充分沟通”。

“得州长老会医院”1日发表声明说，这名男子在9月25日初次就诊时只出现“低烧和腹痛”的症状，不需要住院。

中国旅行团南非遇车祸致多人死伤



新华社电 中国驻南非大使馆1日证实，一辆中国旅行团乘坐的大巴当天下午在南非约翰内斯堡附近发生交通事故，造成至少3名中国游客死亡，另有多人不同程度受伤，其中5人重伤。

据了解，该旅行团1日早上抵达约翰内斯堡，

由当地一家华人旅行社负责接团。据这家旅行社负责人介绍，旅行大巴上共载有20名中国游客和1名中国导游，事发时正在从南非著名景点太阳城返回约翰内斯堡的路上。

图为车祸现场。

恒大海上半岛，10月7日85折开盘



效果图

备受市场瞩目的象山温泉海景精装豪宅——恒大海上半岛，终于迎来正式开盘。

恒大发布的最新消息显示，这个“让更多宁波人买得起的海景温泉豪宅”，将于10月7日以85折成本价开盘：折后7580元/㎡起，最高送2500元/㎡豪装，认筹即享开盘85折巨惠，恒大“民生地产”的至高性价比将震撼象山。

恒大海上半岛坐落于象山最引以为豪的“七港八湾”，总建筑面积达43万平方米，背山面海，外有国家4A级松兰山风景区，随时奢享一线海景和黄金沙滩，内有达10万平方米的欧陆园林；屋内是满屋名牌，9A精装，家门口则有国际五星级希尔顿酒店、万年古水温泉养生馆、海鲜美食街和国际菁英幼儿园、浙师大附属大目湾实验学校等宏大配套。一流资源加上恒大的品质把控，恒大海上半岛将不遗余力地打造象山乃至宁波极为奢阔的海景温泉养生豪宅社区，为业主提供尊贵的生活享受。

优越的资源与配套优势，仅7580元/㎡起的价格，再赠市值最高2500元/㎡的全精装，开盘当日85折成本价销售，如此超高性价比，开盘热销不意外！

陶子

恒大山水城“风情嘉年华”盛宴登场 三期样板房开放、1天1套特价房

国庆长假，恒大山水城“风情嘉年华”盛宴登场。这里不仅有蒙古草原秀、亲子、香车美女展等等好玩好乐的内容，山水城还为购房者准备了诚意大礼——三期豪装95/125㎡样板房正式开放，同时推出国庆特惠购房节，每天1套特价房，实不实惠看了就知道。

全新推出的三期“观澜”豪装95/125㎡样板房，精选广受老百姓欢迎的经典户型，以“满屋名牌，9A豪装”配置标准，以精装赠送、统一采购和统一安装全面结合，为业主打造省钱省心的幸福之家。

纵观楼市，特价房对于消费者已然不是新鲜玩意，但往往许多消费者冲着

特价房而去的时候，却发现并没有特价房，这只不过是楼盘吸引客户的噱头而已。本次国庆，山水城推出的特价房，仅5800元/㎡起的价格，4.5万元的首付和豪装赠送，划算与否，现场看过后可以自己去判断。

“价格与品质，在很多时候看起来这确实是个此消彼涨的悖论。恒大认为，在保障合理利润的前提下，将品质做到更好，将利益返还给每一位消费者，才是每一个开发商长久经营这个行业的必选之路。选择了这条路，恒大才成为今天的领跑者。恒大继续前行，这条路坚定不移走下去。”恒大宁波区域相关负责人说。

诚然